

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi extra podmazani 10 komada

Šifra proizvoda: MANIX00011

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde zadovoljstvo i sigurnost idu ruku pod ruku. U našoj online prodavnici igračaka za odrasle, ponosno predstavljamo revolucionarni proizvod - **kondome extra podmazane**. Ovi kondomi nisu samo obični zaštitni alati, oni su ključ za nevjerovatno opuštanje i uživanje u intimnim trenucima, bez briga i neprijatnosti. Njihova debljina od samo 0.065-0.080 mm omogućava vam da osetite svaki dodir, svaki trenutak, kao da uopšte nema barijere.

Izrađeni od visokokvalitetnog polisoprena (Sensoprene), ovi kondomi su savršen izbor za sve one koji su alergični na lateks. Ne pravite kompromise kada je u pitanju vaša sigurnost i uživanje. Naš **kondom extra podmazan** pruža maksimalnu zaštitu bez žrtvovanja osećaja. Bez obzira na vašu preferenciju, ovi kondomi su dizajnirani da vam omoguće sigurno i prijatno iskustvo.

Jedna od ključnih prednosti naših kondoma je dodatno silikonsko podmazivanje. Ova specijalna formulacija omogućava da svaki susret bude savršeno gladak, bez ikakvog nepoželjnog trenja. Bilo da ste u potrazi za prolongiranjem užitka ili jednostavno želite da se prepustite strastima, **kondomi extra podmazani** su pravi izbor za vas.

Kondomi se pakiraju u praktičnim kutijama od 10 komada, što ih čini idealnim putem za sve vaše intime. Bez obzira planirate li romantičnu večeru, vikend putovanje ili jednostavno želju za istraživanjem, ovi kondomi će vam omogućiti da ostanete opušteni i spremni na sve. Transparentni dizajn dodatno poboljšava vaše vizuelno i taktilno iskustvo, dok istovremeno brend Manix garantuje najviši nivo kvaliteta i pouzdanosti.

U našoj online prodavnici, želimo da vaša privatnost bude zaštićena tokom čitavog procesa naručivanja. Naša diskretna dostava osigurava da vaša narudžba stigne brzo i sigurno na vašu kućnu adresu, bez da iko sazna šta ste poručili. Ovo je prostor gde se možete opustiti i istraživati svoja zadovoljstva bez straha.

Zato ne čekajte! Posetite našu online prodavnicu i iskoristite priliku da unapredite svoje intimne trenutke uz **kondome extra podmazane**. Uživajte u svakom dodiru, svakom trenutku, i oslobodite svoje najdublje strasti sa našim vrhunskim proizvodom. Uživajte u svakom iskustvu i neka vaša želja bude vaše vodstvo. Pripremite se za bezbrižne trenutke i istraživanje novih dimenzija zadovoljstva sa našim izuzetno tankim, extra podmazanim kondomima koji su tu da učine svaku intimnu interakciju nezaboravnom!

Deklaracija

Model:	Kondomi extra podmazani 10 komada MANIX00011
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Manix
Pol:	Muški
Barkod:	5011831087066
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------